1 Ilnockue xpuBbie

I'KII-1, yup.1. [Jana xKpuBast
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e Bo Bcex mm Toukax ona pery/spHa’
e IIpoBepbre, Jexkar jim Ha eé obpasze Touku (1;—1), (4;2), (6;1).
e 3anumuTe HEIBHOE YpaBHEHHE 3TOIl KPHUBOIA.

I'KII-1, ynp.2. Haitnmure penep ®@pene kpusoit y = 22 + 4z + 3 B Toukax
—1,0,1.

I'KII-1, yop.3. CocraBbTe ypaBHEeHHe KACATEIbLHON W HOPMAJIN K KPHUBOIi
r(t) = (acos®t,asin®t) B Touxe tg.

T'KII-1, ynp.4. Haiijure nopsiiok Kacanus KpuBblx y = o2 u 22+ (y—1)% =
1.

I'KII-1, ynp.5. Haiijiure OKpy>KHOCTH, COPUKACAIOIILYIOCH C JIAHHOM OKPY 2K-
nocroio O = {2 + y* = 1} B Touke (1,0).

I'KII-1, ynop.6. /okaxxure popMysry KPpUBU3HBI KPUBOI 7y ¢ IPOU3BOJILHOM
napaMeTpusalueii:
B det(~',~")
1112

I'KTI-1, yup.7. Haiiiure kpususuy kpuoii y(t) = (a(t—sint), a(1—-cost)).

I'KII-1, ynp.8*. Kakue BO3MOKHBI 3HAYEHUsI TIOJIHON (T.e. CyMMapHOM 110
BCeil JyinHe) KPUBU3HBI 3aMKHYTON KPUBOM !

I'KII-1, yup.9*. OkpyzKHOCTE paanyca r KaTUTCA 03 CKOJIbKCHNAS BHYTPU
oKpyzkHOCTH pajuyca R > r. CocraBbTe ypaBHEHHE TPaeKTOPUH TOYKU M
KaTdieiics okpyxuoctu. Mzobpasure Tpaekropuio nipu R = 2r u R = 3r.



